

來件

以沉痛的心情懷念黃故書記長

李玉孫

人生真像最早的烟霞，經過一刹那時間，就會朝朝暮滅。如寄居逆旅，如乘坐飛機，旅程總是非常短暫，終需要返歸。

如今，中國國民黨駐加總支書記長黃潤偉同志，走完人生旅程，離開酒店，下了飛機，悠然返「歸」去了！

黃書記長盡一生精力，服務黨國，致力奮鬥，主理族務編輯，襄辦文化教育，數十年來，歷任首職，謙和純躬，忠恕待人，對公益事務之推進，不遺餘力，襟抱光風齊月，廉潔自持，一貫趨公，但求實現為民服務之宏願，故深得黨員與僑衆擁戴，其中以代表旅加僑回國出席國民代表制憲大會，為較顯著的一件事。

在此黨務繁重國土未復大患未除的今日，黃書記長遽爾逝世，無疑令駐加黨部的巨大損失，同時亦是華僑社會蒙受一次重大的慘痛，去年春天，得聞黃書記長志感不適，遂醫入醫院開藥，當時我們深感彷徨失措，憂心如焚，每當夜間靜的時候，思念叢生，私衷默禱蒼天，請求發揮大無比的威力，給與此一位善良寄客，予以充份曙光，使他早日恢復康健，不久他就痊癒出院，復回黨務重寄，心中為之竊喜，詎料相隔一段時間，又聞他舊症復發，設臥病床，尋且日見沉重，終於體力不支，於本年七月三十一日息勞歸天，我們傍晚得到不祥消息，很為悲痛，短短幾個月，變化如此劇烈，人天迥隔，生死茫茫，真不知感慨之何從？我們深惜其不能再用再戰勝病魔，更惜其未能重睹我山河，至表遺憾。

秋深兮黃葉飛，哲人其萎兮櫻木頽。我深夜伏案寫這張東西，不覺悲從中來，近日天氣正是驕陽如火，暑（水旁）暑，但黃書記長蘿致祭之日，還有幾滴細雨降落，徵象一代善人，天亦流淚，「可見天亦哀斯人！」

如何使太太相信

女子善始與多疑，似乎是與生俱來的，特別對於心愛的丈夫。這也可以說，唯其愛之深切，才會有這種情緒的出現。

不過，我們試想想，她之所以善始與多疑，絕非無因。可能丈夫的行為與所做的事，既不了解，也不便多所查問，而身為丈夫的又以為妻子不該多管閒事，許多原可告訴她的，都認為不必要的，就算有所問，亦支吾以對，結果，令到多疑的她，諸多揣測。這種揣測，就是善始與多疑所產生，也是你自己的事，無以說得相信所形成。如

果你不設法消解，無以取得妻子的相信，則感情上自然有不良的影響。

明智的丈夫，為求謀婚姻幸福，固

說言，請得家，終歸露出破綻來，（上）

座講題問婚姻

氣，與堅毅卓絕的精神，從未忘滅，頌揚待人，對公益事務之推進，不遺餘力，襟抱光風齊月，廉潔自持，一貫趨公，但求實現為民服務之宏願，故深得黨員與僑衆擁戴，其中以代表旅加僑回國出席國民代表制憲大會，為較顯著的一件事。

在此黨務繁重國土未復大患未除的

今日，黃書記長遽爾逝世，無疑令駐加黨部的巨大損失，同時亦是華僑社會蒙受一次重大的慘痛，去年春天，得聞黃書記長志感不適，遂醫入醫院開藥，當時我們深感彷徨失措，憂心如焚，每當夜間靜的時候，思念叢生，私衷默禱蒼天，請求發揮大無比的威力，給與此一位善良寄客，予以充份曙光，使他早日恢復康健，不久他就痊癒出院，復回黨務重寄，心中為之竊喜，詎料相隔一段時間，又聞他舊症復發，設臥病床，尋且日見沉重，終於體力不支，於本年七月三十一日息勞歸天，我們傍晚得到不祥消息，很為悲痛，短短幾個月，變化如此劇烈，人天迥隔，生死茫茫，真不知感慨之何從？我們深惜其不能再用再戰勝病魔，更惜其未能重睹我山河，至表遺憾。

秋深兮黃葉飛，哲人其萎兮櫻木頽。我深夜伏案寫這張東西，不覺悲從中來，近日天氣正是驕陽如火，暑（水旁）暑，但黃書記長蘿致祭之日，還有幾滴細雨降落，徵象一代善人，天亦流淚，「可見天亦哀斯人！」

要忠於妻子，更要取得妻子的相信，不然的話，就算你有忠於妻子之心，而每

事故作神祕，或以戲言出之，致引起猜疑，徒然讓到妻子不相信你，這是錯不得的做錯。

（四）圓形臉型的女性，應該選擇四

方臉型的男性，因為你有純情和溫柔，他的熱情溶解，才能產生豐潤的生活。

（五）菱形臉型的女性，適合於任

公司有限公司

WICKMAN

Aluminium Products Ltd.

235 West 7th Ave., Vancouver 9, B.C.

Phone: 879-6784

本公司承造鋁質窗門，鐵線屏門，遮篷等等，俱屬上等質料，工作精良，服務快捷，實無一可以相比。并有快捷服務，等，各項用鋁質料，壹日時間便能將舊式木料窗門轉換悅目

的鋁質窗門。

修理住宅，柏文，商號與棧房等，各項用鋁質料，壹日時間便能將舊式木料窗門轉換悅目

的鋁質窗門。

本公司同人極表歡迎。

便能將舊式木料窗門轉換悅目

的鋁質窗門。

修理住宅，柏文，商號與棧房等，各項用鋁質料，壹日時間便能將舊式木料窗門轉換悅目

的鋁質窗門。

奇情怪事錄



分金瓶

後來他們一同到壞良心的人就對好良心的朋友說：「這瓶子看還是放在我家裏，省得拿來拿去，我是會把牠保存的，過幾天你來的時候，我可以把你平分，任憑你揀那一半，任憑你派甚麼用途。」於是好良心的朋友回家去了。

過了幾天，好良心朋友到壞良心朋友家裏去，只見他很悲傷的哭着，再三說他總是不答，後來實在急了，他只得吞吞吐吐地說道：「這事你一定要說我壞良心，我是一定要受到冤枉的！我老實告訴你，當你回去的時候，我把瓶底先剖開來，一看真的是錫的，我非常失望。心靈很不高興，就把那錫瓶丟了，還叫我怎樣交代呢？」

好良心的朋友心中很懷疑他的欺騙，但是很坦白的回答說：「那有甚麼關係，反正這瓶一錫的，並不值錢，同時是拾來的東西，丟掉就算了，何必這樣傷心呢？」

壞良心朋友見他這樣說，非常高興，心想，他居然這樣慷慨，很隨便的放棄了那個瓶子，這金瓶子現在是完全屬於我的了。

於是好良心朋友告辭回去了，臨走的時候，對壞良心的朋友說：「你住的地方，很寒冷，很潮溼，沒有山地，沒有樹木，不如我們那邊山明水秀，空氣新鮮，我們的住處很暖和，要不要來玩，叫你兩個兒子，到我們那邊住住，下次你來的時候，再領回去好了。」

壞良心的朋友同意了，於是就叫兩個兒子跟那個好良心的朋友去了，在路上，那好良心的朋友，買了兩隻猴子，做他們兄弟的朋友，陪他們一同玩，並且替兒子提了兩個名字，這名字叫那兩個兒子一樣。

到那天天，好良心朋友先把兩個壞良心的朋友來了一封信，說要到他家裏來玩幾天，並日領他兩個兒子回去。

壞良心的朋友說：「這事你一定要說我壞良心的，這真是天曉得！有一天，壞良心的朋友就喊着他的兒子的名字，兩隻猴子立刻應聲過來了，他看見了。」

(二)

民國五十吉年

宛地辟民治黨職員表

主委	林洪昌	李普榮
書記	蔡冠許	
監督	陳榮才	
外交	周瑞仕	
財政	陳榮棠	
正核數	周瑞仕	周瑞仕
評議	全體黨員	
正書記	黃舉大	李滾明
正財政	周炳炎	江龍
正監督	馬洪煜	黃龍
正外交	江龍	周炳炎
正慈善	龔新貴	陳英
正核數	江龍	周炳炎
評議	全體黨員	

沙城民治黨職員表

正主委	陳英	副	李滾明
正書記	黃舉大	副	余誠中
正財政	周炳炎	副	江龍
正監督	馬洪煜	副	黃龍
正外交	江龍	副	周炳炎
正慈善	龔新貴	副	陳英
正核數	江龍	副	周炳炎
評議	全體黨員		

壹九六八年

本店專門修理汽車身
及油色，工作保證滿
意，價錢特別平，歡
迎僑胞光顧。

瑪莉美容院
MARY'S BEAUTY SALON
527 E. HASTINGS ST.
Phone: 254-2141
弟李連基 Danny Lee 啓
瑪莉美容院全人敬啓

正書記
黃舉大
副
余誠中
正財政
周炳炎
副
江龍
正監督
馬洪煜
副
黃龍
正外交
江龍
副
周炳炎
正慈善
龔新貴
副
陳英
正核數
江龍
副
周炳炎
評議
全體黨員

花旗旗廠

NORTHWEST FOOD PRODUCTS LIMITED
358 Powell St., Vancouver 4, B.C. Phone: 684-9820

五磅十扎零沽
雲吞乾麵
花旗炸麵
鮮春捲皮
新鮮蛋餅
鮮雲吞皮
蒸氣炸麵
花旗乾麵
雲吞乾麵
五磅十扎零沽

新舊房屋大小柏文



商業樓宇各種燕梳

新舊房屋大小柏文

